
 

  
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

今年の税制改正で、現下の厳しい人手不足の状況における就業調 

整対策等の観点から、19歳以上 23歳未満限定で扶養控除の要件

の見直しが行われ、2025年 10月から給与収入のみの方であれば

年間 150万円までは稼いでも親などの税の扶養からは外れないこ

ととなりました。 

これを踏まえ、従来であれば健康保険の扶養の対象となる年収は

130万円であったところ、19歳以上 23歳未満の方についての年

収要件が 150万円に引き上げられました。 

対象者がどれだけいるのかと思いますが、対象者が少ないからこ 

そ出来ることなのでしょう。 

概要 
ここ数年は個人型確定拠出年金（ｉＤｅＣｏ）がよく話題になりますが、個人型確定拠出年金
が労働者個人個人が掛ける確定拠出年金であるのに対して、会社が従業員のために確定拠出年
金の掛金を掛けるものが企業型確定拠出年金という制度です。 
掛金を積み立てるのは企業ですが、運用は従業員個人が行います。 

 
従業員は掛金をもとに、金融商品の選択や資産配分の決定など、さまざまな運用を行います。
そして定年退職を迎える 60歳以降に、積み立ててきた年金資産を一時金（退職金）若しくは 
年金の形式で受け取ります。ただし、積み立てた年金資産は原則 60歳まで引き出すことは 
できません。 

 
選択制 DC 
選択制 DCとは、「給与（賞与）の一部について、引き続き給与で受取るか、確定拠出年金
（企業型 DC）の掛金とするかを従業員が選択する制度」です。既存の給与・賞与を財源とし 
て利用するので、大きな費用負担がなく DC制度を実施することができます（別途、制度運営
に係る手数料が必要となります）。 
また、DCの掛金は給与とみなされず社会保険料等の算定基礎には含まれないため、企業と従 

業員の社会保険料が減少することが見込まれます。 
 
拠出限度額 
55,000円／月から DB等 ※１の他制度掛金相当額を控除した額 
なお、企業型確定拠出年金に加入した場合、個人型確定拠出年金（ｉＤｅＣｏ）の拠出限度額
は 20,000円／月（ただし、企業型 DCの事業主掛金額と他制度ごとの掛金相当額の合計額が
55,000円の範囲内）となります。 
 
※１ 

DB等とは、確定給付企業年金（DB）、厚生年金基金、石炭鉱業年金基金、 
私立学校教職員共済制度をいう。 

 

企業型確定拠出年金（企業型ＤＣ）とは 
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兵庫県支部で研修講師をしました 

 



  

 

事務所通信

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

濱田会計事務所 

〒670-0053 

兵庫県姫路市南車崎 2丁目４-13 

TEL：079-229-9041 

Fax：079-229-9049 

E-Mail：info@hamadakaikei.jp 

URL：http://hamadakaikei.jp 

「mon coeur」＝「大切な人」。お客様を常に「大切な人」とし

て絆を深めてまいりたいという想いから 2016年 10月に OPEN。 

神戸市垂水区でホットペッパービューティー5段階評価中、平均

評価★4.98 が付く口コミ高評価地域 No.1の美容室を経営されて

いらっしゃいます。 10代～50代まで幅広い年代で、1000人以

上のお客様に支持があります。魔法のシャンプーoggi ottoなど最

先端の商材を取り揃え「髪質、目的に応じて髪のお悩みをしっか

り聞いて、なりたいスタイル・似合うスタイルをご提案させてい

ただきます。」とのこと。HPも綺麗で充実しているので是非ご覧

ください。 

 

mon coeur 様 

 様  

＊お客様紹介＊ 

 

ｉＤｅＣｏ＋とは 

 

 
「iDeCo+」（イデコプラス・中小事業主掛金納付制度）は、企業年金を実施していない中小企
業（従業員 300人以下に限る）の事業主が、iDeCoに加入している従業員の掛金に上乗せして
掛金を拠出できる制度です。 
従業員の老後を豊かにできることに加え、事業主が拠出した掛金は全額が損金に算入されるとい
うメリットもあります。 
 
制度の概要 

項目 内容 

事業主要件 企業年金を実施していない従業員 300人以下の事業主 

労使合意 
・事業主掛金を拠出する場合に労使合意が必要 

・掛金額を変更する場合にも同様の同意が必要 

事業主掛金の拠出対象者 iDeCoに加入している従業員のうち、事業主掛金を拠出することに同意した者 

掛金の拠出 

定額 

・事業主掛金と加入者掛金（従業員の掛金）の合計額は、月額 5,000円以上 

23,000円以下の範囲でそれぞれ 1,000円単位で設定可能 

・一定の資格ごとに掛金を設定することも可能 

納付方法 事業主掛金と加入者掛金を事業主がとりまとめて納付 

税制上の取り扱い 
・事業主掛金：全額損金算入 

・加入者掛金：全額所得控除（小規模企業共済等掛金控除） 

 

【事業】美容室 

【住所】兵庫県神戸市垂水区舞多聞西 8丁目 10-1 

【電話】078-754-5320 

【ＨＰ】https://moncoeur.crayonsite.net/ 
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